



В Москве по факту незаконных организации и проведении азартных игр расследуется уголовное дело



Бутырским межрайонным следственным отделом следственного управления по северо-восточному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр).

По данным следствия, с апреля по сентябрь 2021 года группа лиц в одном из помещений коттеджа, расположенного по улице Леваневского в городе Москве, организовывала и проводила азартные игры с использованием игрового оборудования вне игровой зоны.

Указанная деятельность была выявлена и пресечена в результате грамотно спланированных оперативных и следственных мероприятий, проведенных следователями столичного



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

следственного комитета совместно с сотрудниками ОЭБиПК УВД по СВАО ГУ МВД России по городу Москве при силовой поддержке бойцов Росгвардии.

В настоящее время четверым фигурантом предъявлено обвинение и избрана мера пресечения в виде домашнего ареста и подписки о невыезде и Расследование уголовного дела продолжается.

27 Сентября 2021

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1613298/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v